共青团南昌航空大学委员会
校团办字〔2015〕1号

               
关于成立共青团南昌航空大学

学生工作委员会的通知
学生会、各学院团委：

为了创新我校共青团工作格局，进一步充实工作力量，整合学生干部队伍，经团委研究，决定成立共青团南昌航空大学学生工作委员会（以下简称学生团工委）。现将有关事宜通知如下：
组织性质

学生团工委是在学校团委领导下，负责指导基层团组织开展基层组织建设、宣传思想引领、团员教育培养、团学骨干培训、社会实践及志愿服务等工作，团结广大团员青年的先进组织。

机构设置及人员构成

    （一）机构设置

学生团工委实行书记处领导负责制，下设办公室、团青研究室、团建指导部、培训教育部、媒体推广部、志愿者工作部等6个工作部门，具体指导大学生青年志愿者协会、卧龙工作室、昌航青年杂志社、昌航之声广播站等4个直属社团。

书记处

    设书记1名、常务副书记1名、副书记5名。其中，书记由校团委组织宣传部部长兼任，1名副书记由学生会主席兼任。负责主持学生团工委全面工作。
办公室

    负责学生团工委日常工作的上传下达；文件、通知的起草、收发及活动材料的整理归档工作；文件印制签发及公章使用的审查工作；日常值班、考勤、会务及财务工作；111教室的借用以及校内宣传悬挂物的审批。

团青研究室

    负责共青团、青年工作、学生工作的调研，资料搜集工作，负责团员思想动态的搜集，团员意识教育工作，负责撰写典型经验、重要材料等工作。

团建指导部

    负责研究和指导基层团支部的思想教育、组织建设、制度建设、团内奖惩、团籍管理等工作；负责团内评先评优、团的主题教育活动、团组织及团员信息数据统计工作；负责规划学校共青团团务创新。

培训教育部

    承担团校秘书处工作职能；负责制定全校学生团干部、学生干部、社团干部以及其他学生骨干的培养、管理、考核计划；指导各学院团委组织部开展好学生干部队伍建设。

媒体推广部
    负责学校团学活动的校内外宣传报道、团刊《昌航青年》杂志的编辑，青春昌航官方网站、微博、微信的运行，《昌航之声》广播站的运行以及团学活动的影像采集工作。

志愿者工作部

    负责负责全校志愿者队伍的管理、培训、考核工作；制定全校志愿服务活动和社会公益类活动的规划，并监督施行；指导大学生青年志愿者协会及其他公益服务类社团开展工作；校内外志愿服务基地的建设、管理、考核。

直属社团

    直属社团根据学生团工委工作要求，按照社团管理相关规定开展工作。直属社团管理实行团工委和社联双重管理，以团工委为主的管理方式。团工委负责直属社团的干部任免、培养，工作规划的制定、重大项目的审核以及经费的管理。在干部管理上，必须实行团工委部门干部和社团干部的交叉任职。

（二）学生团工委人员名单

1、团工委书记1名，常务副书记1名，副书记5名；

书      记：赵  晨

常务副书记：薛  卿

副  书  记：吴昊洲、李孟璇、李璐莹、

            余淑真、欧阳秋霖

2、办公室主任1名，副主任2名；

办公室主任：吕滨卓
副  主  任：阎  浩、张泽宇
3、团青研究室主任1名，副主任1名；

团青研究室主任：刘俊辰
团青研究室副主任：程丰博
4、团建指导部部长1名，副部长2名；

团建指导部部长: 汤  珺
团建指导部副部长: 卓巧丽、赵依凡
5、培训教育部部长1名，副部长2名；

培训教育部部长：吴  苏
培训教育部副部长：王  敏、李淞浩
6、媒体推广部部长1名，副部长3名；

媒体推广部部长：宫小雨
媒体推广部副部长：汪海洋、白  越、赵宏博
7、志愿者工作部部长1名，副部长3名；

志愿者工作部部长：杨世航
志愿者工作部副部长：厉红霞、陈雪婷、饶荣文
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